

Femina

Nu este un secret, de fapt este chiar evident pentru orice observator mediu, că peisajul interpretativ al muzicii noastre ușoare-pop-dance este dominat de prezențele feminine. Am ales pentru un tur de orizont câteva nume confirmate - Andra Măruță, Delia Matache, Andreea Bălan - cărora le-am alăturat două soliste care deja se apropie de acest statut - Cristina Bălan și Alina Eremia. La capitolul Ascensiuni - Afirmări avem o întreagă pleiadă de soliste care se străduiesc să acceadă la etajul superior: am ales dintre ele, deocamdată, doar trei - Ligia Moldovan, Andra Gogan, Sore Mihalache.

CONFIRMĂRI

Andra și Connect-R au înregistrat hitul "Semne" - deja numărul 1 în "trending". Regia clipului este semnată de



"Tranda", adică Ionuț Trandafir. Pentru Andra, "Semne" este al patrulea single din 2017, după 13 albume lansate. Ea a câștigat 3 premii la Gala Media Music Awards.

Andreea Bălan lansează "Fantezia de iarnă" - un nou single special pentru sărbători și totodată al treilea capitol din



show-ul "Fantezia" pe care l-a conceput în 2017 - plin de culoare, coregrafii spectaculoase și costume tematice, din care a dezvăluit deja primele 2 etape: "Fantezia Majorete" și "Fantezia Supereroi". Regie, coregrafie: Andreea Bălan, Mădălina Petre. Text și voce rap: Nistor Mircea. Producție muzicală : Stan Nicolae și Radu Baisan

Delia lansează single-ul "Verde Împărat" și videoclipul regizat de Alex Ceaușu. În 2017 Delia a mai lansat



"Rămâi cu bine" cu Macanache, care are aproape 30 de milioane de vizualizări pe YouTube și albumul "Live", care include hiturile "Cum ne noi", "Da, mamă", "Cine m-a făcut om mare", "Ce are ea".

Alina Eremia, artista cu un "fan base" amplu și cu milioane de vizualizări pe YouTube, a lansat primul album din carieră, "360", printr-un concert în club Fratelli. Albumul "360" include hituri ca "Poartă-mă", "A fost o nebunie", "Cum se face", dar și piese noi, colaborări neașteptate. Odată



cu lansarea primului său material, Alina Eremia va prezenta în premieră națională show-ul "360" - cu 7 instrumentiști și reorchestrări speciale ale hiturilor sale. Cu numeroase number one-uri în topurile muzicale, solista s-a făcut cunoscută publicului prin serialul "Pariu cu viața" și cu grupul "Lala Band".

Cristina Bălan, câștigătoarea celei de-a 5-a ediții a emisiunii concurs "Vocea României", lansează single-ul și videoclipul "Sertar cu amintiri". Regizat de Millo Simulov, alături de echipa Spider, videoclipul este realizat prin tehnica "one shot", ceea ce presupune filmarea continuă, cu o singură cameră, a întregului material video. Concertul eveniment "Sertar cu amintiri" marchează atât lansarea noului single cât și startul turneului național "Cristina Bălan - Piano Nights".

AFIRMĂRI

Ligia Moldovan are un single nou, "Cealaltă ea", o frumoasă baladă pop-rock compusă integral de solistă, single care va fi inclus pe albumul de debut, "Yin & Yang", la care lucrează Ligia în perioada aceasta. Noul capitol muzical din



cariera sa a început odată cu piesa "Închide ușa", prima solo după colaborările de succes cu Vescan ("Fraiero"), Puya sau Mahia Beldo. Pentru videoclip și de această dată Ligia a

colaborat cu regizorul Claudiu Stan. Ne amintim că ea a participat la prima ediție X Factor, în finala concursului.

Andra Gogan, starul Disney al României, revine cu piesa "Gălăgie când taci" - o coproducție MediaPro Music - GreenEye Music, compusă de Theea Miculescu, iar producția realizată de Rad Ionuț. Clipul este regizat de Mihăi Laz. Andra Gogan este una dintre cele mai cunoscute



vloggerițe și artiste din România, bucurându-se de succes atât pe plan național, cât și internațional. Este recunoscută de mic copil pentru dublările de voce în filme Disney, dar și pentru faptul că a intrat de două ori în Cartea Recordurilor, pentru "Cel mai mare număr de albume lansate de un copil" și pentru "Cel mai lung concert susținut de un copil".

Sore lansează "Ultima lacrimă", o piesă manifest, prima dintr-o serie dedicată femeilor, în care mesajul artistei vorbește despre curaj, asumare și ambiție. Pentru că ne-a obișnuit să fie #different, Sore își dorește mai mult, așa că și-a propus să abordeze cu maturitate un subiect important: încrederea în sine. În cadrul Media Music Awards, Sore a surprins publicul cu prima audiție a single-ului "Ultima lacrimă". Piesa a fost percepută ca o declarație de independență, momentul final de pe scenă dezvăluind un discurs îndrăzneț, de susținere și încurajare pentru femei.

Dorin MUNEA

Albumul cu amintiri

Sub cupola cercului "Globus" s-a desfășurat, într-un ciudat anonim (nu s-a anunțat nicăieri, nu s-a popularizat...), o festivitate în care primarul general al Bucureștilor, Gabriela Firea, a acordat diplome de excelență unor valoroși soliști de muzică ușoară. De asemenea, au fost decernate trofee "post mortem" unor artiști dispăruți, cum ar fi Aurelian Andreescu, Dan Spătaru, Mădălina Manole și Laura Stoica. S-a cântat în acompaniamentul orchestrei conduse de Ionel Tudor, deci a fost un concert pregătit cu minuție și profesionalism. Inițiativa este absolut laudabilă și sperăm că va continua, fiindcă nu știm care au fost criteriile aflate la baza alcătuirii listei, pentru că era mult loc de mai bine, câteva din cele mai importante nume ale genului fiind omise (de aceea n-ar fi rău să fie consultați specialiștii în domeniu). Două din ele s-au aflat de altfel, absolut întâmplător, în public, este vorba de Pompilia Stoian și Stela Enache... Pompilia Stoian a venit pentru o săptămână în țară



Pompilia Stoian, Natalia Guberna

(locuiește după cum se știe în Germania), pentru câteva proiecte: a filmat pentru emisiunea de Sărbători ale lui Paul Surugiu Fuego, "Familia Favorit" de la TV Favorit (cu el plănuiește o expoziție comună de pictură la București, în primăvară!) și a fost protagonista emisiunii "Ieri, azi, mâine" de la TVR2 (producătoare: Carmen Movileanu). De asemenea, a conturat, împreună cu Venera și Paul Stângă, profilul unui viitor album la casa de discuri Eurostar și a luat parte la spectacolul de lansare a unui album al lui Sergiu Cioiu, editat tot de Eurostar. La acest eveniment au mai cântat Stela Enache și Silvia Dumitrescu, iar în audiență am zărit numeroși artiști cunoscuți. Dintre aceștia, Natalia Guberna a ținut neapărat să immortalizeze întâlnirea cu Pompilia Stoian, cântăreață pe care o admiră mult. **(Lelia PRUNDU)**